

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE		
<i>3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova</i>		
Autor práce:	Bc. Kristýna Kulovaná	
Vedoucí práce:	Mgr. Kateřina Rambousková, DiS.	
Název práce:	Informovanost rodinných příslušníků pacientů ošetřovaných v intenzivní péči	
Autor posudku:	MUDr. Ivana Zýková, EDIC	
	<i>oponent</i>	
	V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	Body 0-4
1	Hodnocení volby tématu (relevance k oboru), originalita	
	Téma diplomové práce je zvoleno velmi dobře. Přímo se dotýká práce zdravotníků v intenzivní péči. Informovanost rodinných příslušníků je velmi důležité téma, které je bohužel často zanedbáváno. Téma práce je v ČR zcela originální, je to téma, které je velmi aktuální. Téma práce má potenciál ovlivnit praxi v intenzivní péči.	4
2	Hodnocení formulace cílů práce, jejich naplnění	
	Cíle práce jsou formulovány velmi dobře, v práci jsou zcela naplněny.	4
3	Hodnocení metodologie práce, zpracování a interpretace výsledků	
	Metodologie je dobře popsána i zvolená. Získané výsledky jsou velmi dobře zpracovány. Jejich interpretace je správná a dobře zpracovaná.	4
4	Hodnocení práce se zdroji, citování a formální stránky práce	
	Práce pracuje především s českými zdroji. Vzhledem k originalitě tématu a jeho absenci v českých zdrojích by práci obohatilo větší využití zahraničních zdrojů. Formální stránky práce včetně citací jsou splněny.	3
5	Hodnocení přínosu pro praxi	
	Přínos této práce je pro praxi velký. Práce rozkryla nedostatky v informovanosti příbuzných pacientů a navrhla jejich řešení. Zjištění, jak důležité je pro příbuzné rozumět jednotlivým přístrojům, jejich alarmům a jiným praktickým aspektům intenzivní péče má potenciál změnit praxi informování příbuzných. V práci je zdokumentováno, že většina sledovaných oddělení intenzivní péče nemá na svých webových stránkách dostatečné informace pro příbuzné. Z práce vyplývá důležitost těchto informací pro příbuzné i doporučení, jaké informace by na stránkách mely být dostupné.	4

			Body celkem
			19
Poznámky, doplňky posuzovatele:			
Otázky k obhajobě:	Domníváte se, že by bylo přínosné, aby vznikly obecné www stránky pro informovanost příbuzných pacientů nebo stačí stránky jednotlivých oddělení intenzivní péče?		
Hodnocení celkem: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.			
Návrh klasifikace práce: Výborně			
Datum:	7.6.2021		
Podpis:			

Doporučená klasifikace celkového hodnocení

Poznámka

<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
17 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
13 až 16	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
9 až 12	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
8 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>